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ATA DA REUNIÃO 
 

Negociações Data Base 2024 -  ENTREGA DE PAUTA  

 

 

No trigésimo primeiro dia do mês de outubro, às 14h30m, por videoconferência no qual a Ata foi 

acompanhada e validada por todos sendo posteriormente enviada por e-mail para o seu devido 

registro, realizou-se a 1ª reunião de entrega de pautas para celebração do ADITIVO DE ACORDO 

COLETIVO DE TRABALHO 2023/2024, sendo que, de um lado o SINDICATO DOS 

TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIÁRIAS DA ZONA ARARAQUARENSE,  representado 

neste ato pela FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES FERROVIÁRIOS neste ato 

representado pelo seu Presidente Sr. Francisco Aparecido Felicio e os Representantes Sindicais, Sr. 

Carlos Renato da Silva Pivotto e Sra. Suennia Resende Fraga Magela, SINDICATO DOS 

TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIARIAS PAULISTAS, representado neste ato pelos 

representantes: Sr. Francisco Aparecido Felicio – Presidente e os representantes Sindicais, Srs. Antonio 

Carlos Fernandes de Freitas, Arnaldo Pitana, Eder Carlos Schnetzler, Paulo Henrique Macedo e Pedro 

Edson Marquetti e SINDICATO DE TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIARIAS DA ZONA 

MOGIANA, representado neste ato pelos representantes: Sr. Ciro Cesar Vianna – Presidente e do outro 

lado a RUMO S.A, RUMO MALHA PAULISTA S.A, RUMO MALHA NORTE S.A. e RUMO MALHA 

CENTRAL S.A., representadas neste ato pelos representantes da área de Gente – Relações Trabalhistas 

e Sindicais, Srs. Luis Fernando de Carvalho e Marcos Passos de Sá e Sra. Ana Paula Mion Castro. 

 

Iniciada a reunião pelo Sr. Marcos agradecendo a presença de todos. 

Confirma o recebimento da pauta laboral enviada pelos Sindicatos no dia anterior e informa que após 

a reunião será envia a ata juntamente com a pauta patronal. 

As Empresas vão analisar e estudar a pauta encaminhada e solicita encarecidamente que seja feito o 

mesmo com a pauta patronal.  

Enfatiza que a boa relação entre as partes é primordial para que atenhamos uma boa negociação e 

tem certeza que farão um acordo justa e com ganhos de todos, Empregados, Empresa e Sindicatos. 

 

Pelos Sindicatos:  

Sr. Francisco inicia sua fala enfatizando que sempre deve-se haver o respeito entre as partes e lembra 

que o bem-estar dos funcionários é o objetivo maior, juntamente com a manutenção financeira das 

empresas. Considera que as negociações devem rápidas devido a quantidade reduzida de itens. 
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Sr. Ciro concorda, reitera que farão as análises da pauta patronal e retomarão as negociações nas 

agendas sugeridas.  

 

Pelas Empresas:  

Sr. Luis reforçou a boa relação entre Empresas e Sindicatos e espera também uma negociação 

ponderada e respeitosa. 

Sr. Marcos sugeriu que as próximas agendas para discussão das pautas sejam 22/11/2023, dia 

14/12/2023, ambas de forma virtual e com links a serem enviados posteriormente, e dia 23/01/2024 

de forma presencial com local a ser definido, deixando livre a alterações destas datas, caso necessário. 

Os horários das reuniões também serão definidos posteriormente. 

 

As partes concordam nos termos aqui transcritos, sendo que por conta de não ser possível a assinatura 

na presente ata, a mesma será enviada a todos via e-mail, reconhecendo as partes sua validade para 

todos os efeitos. 

 

Não havendo nada mais a tratar, agradeceu a presença de todos e a reunião foi encerrada às 14:50 do 

mesmo dia. 

 

 

RUMO S.A, RUMO MALHA PAULISTA S.A, RUMO MALHA NORTE S.A. e RUMO MALHA CENTRAL S.A. 

 

Luis Fernando de Carvalho                    Marcos Passos de Sá             Ana Paula Mion Castro 

 

 

FEDERAÇÃO NACIONAL DOS TRABALHADORES FERROVIÁRIOS 

 

Francisco Aparecido Felicio Carlos Renato da Silva Pivotto Suennia Resende Fraga Magela 

 

 

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIARIAS PAULISTAS, 

 

Francisco Aparecido Felicio          Antonio Carlos Fernandes de Freitas          Arnaldo Pitana           

Eder Carlos Schnetzler          Paulo Henrique Macedo          Pedro Edson Marquetti  

 

 

SINDICATO DE TRABALHADORES EM EMPRESAS FERROVIARIAS DA ZONA MOGIANA 

 

Ciro Cesar Vianna 


